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Andreja Katič, ministrica 
 

 

Zadeva: Plačilo pripadnikov SV za delo opravljeno v povezavi z begunci 

Zveza:   Vaš dopis z dne 3.11.2015 Plačilo pripadnikov SV pri opravljanju 

   nalog povezanih z reševanjem migrantske krize  

 

 

Spoštovana ministrica. 

 

Včeraj smo v vednost prejeli vaš dopis, v katerem odrejate način obračunavanja dela za pripadnike SV 

Načelniku Generalštaba in pojasnjujete, kako se naj obračunava opravljeno delo pripadnikov SV, ki ga 

opravljajo na podlagi sklepov vlade za izvajanje nalog pomoči Policiji in Civilni zaščiti. 

 

Obveščamo vas, da je ob obisku članov SVS v begunskem centru na Šentilju predsednik SVS včeraj 4. 

novembra zvečer izvedel mnenje od pripadnikov SV glede vašega dopisa o obračunavanju dela. 

Pripadniki so zaskrbljeni glede plačevanja pripravljenosti na delo v višini 20% (čas voženj na nalogo, 

pripravljenost na lokacijah begunskih centrov…), saj to pri plači vojaka znese 80 centov na uro, kar ni 

pošteno glede na plačilo drugih javnih uslužbencev. Pošteno se pripadnikom ne zdi tudi to, da jim je 

bilo ob odhajanju na naloge obljubljeno plačilo nadur za delo preko polnega delovnega časa in ne 

ure za kompenziranje, iz vašega dopisa obljubljeno pripadnikom s strani poveljujočih ne izhaja.  

 

Izjave pripadnikov so bile " Plačali nam bodo, kar so nam obljubili ! ". 

 

Zaskrbljenosti pripadnikov se v SVS pridružujemo, saj sama višina ni toliko sporna, sporno je bolj to, 

da se ure pripravljenosti po Zakonu o obrambi  ne štejejo v delovni čas, kar je po našem vedenju v 

nasprotju z Direktivo o delovnem času 2003/88/ES Evropske unije, ki se v Sloveniji uporablja 

neposredno, torej ne ozirajoč se na naš obrambni zakon, a to se na Ministrstvu za obrambo ne 

spoštuje. Še bolj sporno pa je to, da gre za ure, ko so pripadniki za plačilo 80 centov na uro na voljo 

delodajalcu, pripravljeni za delo na delovnem mestu ali določenem kraju, medtem ko so v isti višini 

plačani vsi drugi javni uslužbenci v pripravljenosti doma, da pridejo na delovno mesto ali določen 

kraj v primeru potrebe in pričnejo z delom. Podobno opisana ureditev velja tudi za policiste, vendar se 

njim pripravljenost na delovnem mestu ali določenem kraju ne plačuje v višini 20%, ampak se jim vse 

ure opravljene v begunski krizi štejejo kot nadure oz. se te ure štejejo kot ure polnega delovnega časa 

v neenakomerno ali začasno prerazporejenem delovnem času, kot jim je bilo obljubljeno. V SVS smo 

zaskrbljeni, ker bodo pripadniki obravnavani neenako napram drugim javnim uslužbencem, kot 

so sicer že drugače na terenskih usposabljanjih in straži, vendar tokrat bodo za delo ob boku drugim 

javnim uslužbencem (policisti, Civilna zaščita…) dobili za isto delo neprimerno večkrat nižje 

plačilo. Vojak bo med prevozom od Ljubljane do Brežic prejel 80 centov na uro, drugi javni 

uslužbenci pa nadure v višini 8 ali 9 EUR in več.  

 

Ponovno vas opozarjamo, da je odrejanje dela na način, da se ure preko polnega delovnega časa 

lahko koristijo v šestih mesecih od njihovega nastanka po našem vedenju nezakonito, saj se morajo ure 

polnega delovnega časa po ZDR-1 in ZObr (in sodni praksi) izravnavati v povprečju gledano polletno 

obdobje spremljanja, ki ga pa v SV kljub večkratnim zahtevam SVS še vedno nimamo določenega – 

referenčno obdobje za spremljanje polnega delovnega časa. Kljub zahtevam SVS po letnem 

razporedu delovnega časa tega še vedno nimamo, po ZDR-1 bi se moral določiti pred iztekom 

koledarskega leta za naslednje leto. Prejeli smo le Letni razpored dela v SV, kar je nekaj drugega. 



Tudi redno tedensko opravljanje 56 ur polnega delovnega časa v neenakomerno razporejenem ali 

začasno prerazporejenem delovnem času je po našem vedenju nezakonito, če se te ure ne izravnavajo 

na polni delovni čas v referenčnem obdobju spremljanja, ki ga pa v SV kot že opisano nimamo. 

 

V SVS ponovno zahtevamo, da se Direktiva 2003/88/ES Evropskega parlamenta in Sveta z dne 4. 

novembra 2003 o določenih vidikih organizacije delovnega časa spoštuje v celoti in se tako čas 

pripravljenosti šteje v delovni čas. Zahtevamo tudi, da se spoštuje ZDR-1 ter ZObr glede 

razporejanja polnega delovnega časa in predvsem njegovega spremljanja ter izravnavanja in se določi 

polletno obdobje - referenčno obdobje in letni razpored delovnega časa.  

 

V SVS smo presenečeni, da je vaš dopis o obračunavanju dela za opravljanje nalog pri reševanju 

begunske problematike naslovljen le na načelnika Generalštaba. Menimo, da bi zaposleni v Upravi 

za zaščito in reševanje morali biti deležni enake obravnave kot pripadniki SV in, da bi posledično isti 

dopis bil naslovljen tudi na poveljnika Civilne zaščite Republike Slovenije, a začudeni 

ugotavljamo, da temu ni tako.  

 

Prosimo vas, da nam posredujete navodila, ki ste jih dali poveljniku Civilne zaščite glede 

obračunavanja opravljenega dela pri reševanju begunske problematike. 

 

Izraz begunci smo uporabili namensko, saj naši člani pomagajo beguncem, ki bežijo pred vojnimi 

grozotami zaradi strahu za življenje. V SVS ne želimo spodbujati nestrpnosti do beguncev, med 

katerimi so mogoče tudi migranti, a mi za njih ne vemo zagotovo, vemo pa zagotovo, da otroci niso 

migranti. 

 

Verjemite nam, da če bi nam bi bilo dovoljeno stavkati, bi zaradi tukaj opisanega pripadniki zagotovo 

stavkali, saj so kršitve predpisov, ki izhajajo iz vaših navodil načelniku Generalštaba za SVS 

nedopustne.  

 

V SVS smo ponosni na vse pripadnike, ki predano opravljajo zadane naloge v begunski krizi in si za 

to zaslužijo vse pohvale ter seveda temu primerno pošteno plačilo. 

 

S spoštovanjem, 

 

 

 

  Gvido Novak 

p r e d s e d n i k 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poslano: 

– naslovniku 

– arhiv 

 

Zainteresirani javnosti z objavo na spletu, z dopisom v zvezi. 
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